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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR

DO DIA 23 DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS

Ao Vigésimo terceiro dia do mês de Março de dois mil e vinte e dois, às 08.00 horas (oito 
horas), foi realizada a presente reunião ordinária do Conselho Curador do Instituto Municipal de 
Previdência de Coxim - IMPC, na sua sede, sito a Avenida General Mendes de Moraes, número 
quinhentos e trinta, Jardim Aeroporto. Foi constatada a presença dos seguintes Conselheiros: 
Rosangela Felipe Rocha, Giani Márcio Scholz, Rogério Márcio Gomes Proença, Leandro Pereira 
de Lima, Roberta Dal Mas Lang, Antônio Portela Lima, Simone Beatriz Gonçalves e Lucimara 
Mourão. Foi aberto os trabalhos, sob a presidência da Conselheira Rosangela Felipe Rocha e 
Secretariado pelo Conselheiro Giani Márcio Scholz, com a apresentação da pauta da presente 
reunião Ordinária, conforme segue: 1) Aprovação da Pauta; 2) Leitura e aprovação da ata 
anterior; 3) Contrato da assessoria contábil; 4) Pericia Medica, 5) Comissão de Licitação; 6) 
outros. Inicialmente a Presidente fez a abertura da reunião, passando a aprovação da ata 
anterior, que foi aprovada. Foi discutido a necessidade de realizar a contratação de assessoria 
contábil, pois é de suma importância esta contratação, haja vista a complexidade do assunto, em 
virtude das mudanças que são implantadas pelo TCE/MS, SPREV, STN, ficou decidido que será 
realizado a contratação de uma empresa especializada, e ficou determinado que a Presidente 
Executiva Sr.a Maria Lucia e o Conselheiro Giani Mareio Scholz, iriam realizar os contato com a 
empresa JPM Consultoria Contábil, para solicitar um orçamento e modelo de contratação; foi 
aproveitado o tema e falado sobre o contrato da assessoria jurídica, que está perto de acabar, e 
já não poderá ser aditivado, em virtude de estar encerrando o prazo legal e 60 meses, tendo que 
realizar um novo procedimento licitatório, o que ficou determinado que será realizado pela 
modalidade de inexigibilidade, foi apresentado a possibilidade de continuarmos com os serviços 
do atual assessor jurídico, sendo que o conselho solicitou a senhora Simone Nascimento, 
Diretora de Benefícios, sobre o tipo e qualidade de serviço desenvolvido hoje pelo atual assessor, 
sendo que a mesma declarou ser de ótima qualidade e não ter nada a reclamar a respeito, após a 
fala da diretora de benefícios o conselho deliberou pela contratação mediante modalidade de 
inexigibilidade, e determinando a comissão de licitação a realização dos procedimentos legais. 
Passando ao próximo item da pauta, foi falado pela Diretora de benefícios Sr.a Simone 
Nascimento, sobre a contratação de perícia medica para atender a 02 Beneficiários, que foi 
aprovado, solicitando ao setor de administração do IMPC a realização de cotação de preço. Foi 
apresentado na pauta a necessidade de contratação da empresa ACONPREV do Dr. Ademir, 
afim de realizar uma palestrar, sobre a reforma da previdência, previdência complementar, e 
outros assuntos inerentes ao tema, que foi aprovado e solicitado a Presidente Maria Lucia, que 
seja mantido contato com o mesmo e negocie o valor de tal serviço, Foi informado ao conselho
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da necessidade de alterarmos a nossa comissão de licitação, haja vista termos incluídos 
membros do conselho fiscal na mesma, e após orientação técnica vimos que os membros do 
conselho fiscal, por terem caráter fiscalizador, não podem participar de tal comissão, em virtude 
da segregação de funções, por isto indicamos o conselheiro Rogério Mareio Gomes Proença, 
para ocupar a vaga que estava a Sr.a Renata Gomes dos Santos, e que será elaborada uma nova 
resolução com a mudança. Foi deliberado a participação no treinamento que será realizado pela 
Assomasul juntamente com ADIMP, nos dias 24 e 25 de março das Diretora Presidente Maria 
Lucia, da Diretora de benefícios Simone Nascimento e do Conselheiro Giani Mareio Scholz. Não 
havendo mais nenhum assunto a ser tratado, foi declarada encerrada a presente Reunião 
Ordinária. Eu, Giani Márcio Scholz, Secretário, lavrei a presente Ata que depois de lida, discutida 
e aprovada, vai assinada por todos os Conselheiros presentes.

Conselheiros:

roença

Rosangela Felipe Rocha

Simone Beatriz Gonçalves
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